

## 『ヤング躁病評価尺度日本語版 (YMRS-J) による躁病の臨床評価』正誤表

本書29頁1～2行目において，以下の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げ，訂正させていただきます。

### 【誤】

身だしなみが十分にできないような場合には，3点と評価する。誰が見ても恰好がおかし  
く，身なりが状況にどう見てもそぐわず，奇妙にみえる場合には，4点とする。

(下線部分を削除)

### 【正】

身だしなみが十分にできないような場合には，4点とする。